

Tisztelt Szódi Lakosok!

Magyarország Kormánya által elrendelt rendkívüli intézkedésekkel kapcsolatban a következőkről szeretnénk tájékoztatni Önöket!

Óvoda és bölcsőde

2020. március 16-tól a szódi óvoda és bölcsőde határozatlan ideig zárva tart.

Ügyeletet csak azon gyermekek számára biztosítunk, akiknek szülei közszolgálati (pl egészségügy, rendőrség, honvédség, katasztrófavédelem, stb.) feladatot látnak el, illetve azoknak, akiknek munkáltatójuk kötelező munkavégzést rendel el és erről igazolást mutatnak be, vagy elektronikusan (szodovoda@szod.hu) megküldik az intézményvezetőnek.

A gyermekek átadás-átvétele az intézmény kapujában történik, a szülők, kísérők az intézmény területére nem léphetnek be.

Élelmezés

Az önkormányzat továbbra is biztosítja az étkezést azoknak a vendégetkezőknek, akik eddig is igénybe vették a szolgáltatást, továbbá azoknak a szódi gyermekeknek, akik rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülnek. Az étel kiszállítását az önkormányzat biztosítja.

Élelmezési és egészségügyi ellátatlanság felmerülésekor (élelem-, vagy gyógyszerhiány), illetve otthoni karantén esetén kérjük hívja a **06 70 371 56 08** számot.

Iskola

2020. március 16. napjától a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények oktatási célú látogatása.

Az új digitális munkarend kialakításával kapcsolatban a KRÉTA felületen és az iskola honlapján tájékozódhatnak.

Háziorvos és Gyermekorvos

A háziorvosi és házi-gyermekorvosi rendelésre csak indokolt esetben jöjjön a beteg.

Lehetőség szerint telefonon keressék orvosukat. Adminisztrációs ügyekben (beutaló, táppénz, vényfelírás, stb.) szintén telefonon, vagy e-mailben keressék orvosukat.

dr. Rull Csaba 06 70 420 99 78

dr. Bonyhády Elemér 06 30 718 09 38

dr. Bíró Emőke 06 30 222 03 07 vagy 27/352-543 biroemoke1@gmail.com.

Védőnő

A védőnői szolgáltatás online módon történik a vedonoszod@gmail.com elérhetőségen.

Fogorvos

Fogorvosi ellátást csak sürgős esetben lehet igénybe venni.

Könyvtár

A könyvtár és a Faluház határozatlan ideig zárva tart. Az épületben minden kulturális, sport és egyéb foglalkozás szünetel.

Polgármesteri Hivatal

2020. március 16. napjától a Sződi Polgármesteri Hivatal zárva tart. Telefonos ügyintézés ügyfélfogadási időben a **06 30 157 16 80**, és a **06 30 157 17 50** telefonszámon történik. Anyakönyvi ügyek (kizárólag haláleset) intézésére előre egyeztetett időpontban van lehetőség.

Sportesemények

2020. március 16. napjától a műfüves labdarúgópálya és a tornaterem zárva tart.

A sportesemények zárt kapusak.

A további önkormányzati rendelkezésekről a www.szod.hu honlapon, illetve szórólapok útján folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot.

Sződ, 2020.03.15.

Sződ Község Önkormányzata nevében:


Juhász Sándor

Szociális és Egységügyi Bizottság elnöke




Hertel László

Polgármester